(D)1 ERE X Z e BI RERREBEAEL D - FQE
$BER 7 (A)MESREIBERIEESERN (B)3IREEERE
BIER (OEZZIZRHEARE (D)FEAREREEE

(D)02. B RERFEERR K 4802 TR - TN ERGLEERR ? (A)TE
EEMERRFHAXEIRENRRD - RA"REHNRE"ET
ABEB)REHRBRILAEFR EENERHROMERFER
O ERORREFRARAEED)EBRBHR - W
FAZEMREI T AR

(B)O3. & Ll AR BEAERERE 12%K - E_ SRk ZRE
2% 7 (A)34% (B)43% (C)52% (D)61%

(B)O4. 1k Elk T ERKEKBHKREZERNFEHER - RIREHF
KB NIER  UEAFRE ? (ARWERSMtEAR
N2 _ZWEB)EWMFESH - REWEER DI - BREA
PP Z&RIFFIR(C)RK N B HE /KD BEINEE(D)EEE T
REEFKE

(B)OS.ARLAN - BEEBXMIFRAKKE 6 ERERAEIKIEZEE
BUksBEARIm 2 EERE - THREREMTELER? ASE

# 50 2XRUUE B)ERBERERKBRNEELERGLE

WERERENZRBIKBENEEZREXER (O=R
2 —RAIRRAE BHUKERR S RUK R Z BRI - —RAIRR
BN DEERtihEr8EE 1.5 AR - WHMAHEK
BERE - WIRRAKRKEREFE
(B)O6ETH KR ZIRER - BR—AUTEFIR - FITEHER?
(ABRBRBHZAEMN - AEUFR ( ZFF ) UTHFEH
AEMLGEE B)EZZFEERR - BEABESE ZFEHR
FREHBENT (OB BRTRERAERBYE ZEER

RER  BRA2EENH O)FRGESNIEER  BISE
ZRNIEE 7 HEBR

(O07 BRARER KR Z R - NIITEIERE ? (A)FEEMER
B BKHEFE 18 AHAMULE B)yrHEkRYmESHhT
REZABRKES - BN RE—ZDTHEERE 15
ARUT (OQARBEKSIZHEKMEEE - AR A XK
& BE 10 B L ; BAR B FXKE - BE 20 EL

£ O)EAHRRYRESMY  ABERXREESFERHE
KR

(D)O8. BERKFEH KRR - NIREREMERER? (AB—KE
BEEZBAMHEE 21 ARMUT B)HHEE H—-—R—K
FNERE NSz & - 8—&EL 50 FAARBIRA
OHSEEE _EEM EE  HEEEEREAE 100 2R
£ D)KBRXBREZKERE  BREF 54 YA LRMUE:
BraeEE_BEMN EE - BRE 108 XAARMLE

(D). E—BEHME RE_SLWEKRE FEZBEE S
HZEZHAXERNERRZ LYW AZHMETE ?
(A)30 (B)60 (C)90 (D)210

(O10. 5/ — S bR KR E ST B Z /v - P& LER ? (A)
EBMHAN BRE 1 2EZHNTE B)Z&MHS
o HAthi5Fr 0.5 DEZHMMSTE (OBFEME 0.5
DEZHNGTE D)BEME A - 1 HEZEME TS

O11LAEBER O EEREKTE 8K - i - ZSEREFRX

Rl RAGE

= REEER ZIMER D EE(ERBHENEM)ES DL
ER - BIZRKXREBEISREZENRE ? (A)5% (B)10%
(©)15% (D)20%

(D)12. NI EABRESBEAEN L ERERETES 8 1K
MERE KRR ? (A)RXZE BUEME (OFSZBERX
& (D)BERKRE

(A)I3KEKZZRERTE - FITEHER? (ABFRBRBESN
MEKRBRRBERZEN -8 200 FAAR(EKMN )5
R—BKE BRABMKRZIEE  BEEEEE—FEHN
KezZHITREREE 20 ARMT (QOBREMERIASE
ZHRRAERT W ARE 24 AL BE 8 Aol
DA EBFR FRXSRFEZIRE (D)BEHRiE EME
WK ERFEP 2K ES - H Eln g e 2 BB R - 18 AL
EEE 1 AR MUF - Km 18 AFEE 1.5 aRUT

(D)14. Al rErzin 2| - HEUMAE FRATPABEZHERD 7 (A)
FELMEL B)F _RREHNER (OF=EuiHEH
(D)SEIUrEEZ I ZER

D15 " &tikRXRBEZESEEESEEER - EEASEA
(A)20 AR (B)30 AR (C)40 AR (D)50 AR

(D)16. 5 TUTEEZ KD B K ZER,

1

HREES:  BERELLZRE - oM
=TFHE? (A)0.85 B E-145 LT (B)1.05 Bl 175 LI
T (Q11 WE-19 MUF (D)15 BlE-25 UF

(A)17 B HESFTESZ 2R MBI B R ERIFEEE - BREZDR
KERHFES A ZMERASEHR & 28 BESEER
B FKEZEZ  TEMETSEZVDATEFEEET - &
S48 2 (A) 50 (B) 60 (C) 80 (D) 100

(O18 (B EGIEMZERBRERE - NOEEMARR
WK ? (A)EHRETRE 200 FH5ARZ 45 E (B)iEitiR
TS 45 T H AR 2 2 FE = ()R IREE 120 FA AR

2PN (D)A2 1 AR ETE 90 75 A R 2 NGk B

O19._SERBX AR ZEEHNNXEFHHA S EESE - #
T ZROK BT - SRR - R EAER  BEE
AEI\BEZOPRZEFE? (A—=X B) =% (ORAX (D)
+R

(©)20. 7 3ERE CO2 B XRERE ARERR AN [ EER ?
(A)BEBEMBFE A AD 250 AT 22BN B)RBZABKE
BE 1 AHMUE (OFEZTELE 1.2 Y E (D)AFHE
PEEE Y EE R EER -

(A)21.— R EEEMmA AR E ez K ERE - AIEIMERE O E
B (BERNES ) ARE FIH—RE ? (A)EZEEM
REIRE 15%0_F(B) =% /8 B B2 E 8 10% L1 (C)iEz Ry
EF2TE 10% L, E(D)iEZEREEEEmTE 15% M £

(O22 MEBEGIEMZ 2R BREZEZRE - MEBELEZMEX
LEERENEREE  AEREN BEF MPa T ?
(A)L5 (B)2 (C)2.5 (D)3

OB FREERBRERGEAEARY ZSFARITERSEBE
X AR - SIEMSARIERSERB Y ARE - BRAK
KELHKEE-XY HBIBE? (A)X=5;Y=10 (B)X=6;Y=20
(©)X=6; Y=10 (D)X=10 ; Y=5

(A)24 BFERE A EREYEBH 2K FES - BES VAR
BUF 2 (A)100 (B)150 (C)200 (D)250



(A)25. &b KR BEERERARER 3 At ZRESHRRE -
MHFER L2 &/)\FTEL - AIRB R ZRRBREERS)
2RE? (N22F B)3AR (O42F (D)5 AR

(D)26. FAIARRIBIRELBKIE LR ER - AIERNENETRE
&S ? (ARBBAEOCEED)#HE

(BR7.EEFB _SE /MM zAEE  BEZLOAHLUL?
(A)0.5 A7+ (B)L A7 (C)2 AT+ (D)4 ATt -

(D)28  REAREAMKE ( REIRER - &EE - KBRERE ) S0
[EBRHENE ([REBBEYA - KREE - £ - RYBEAKRN

SIOINEERIEE )FHM - IREBHAREBES DL LR
BREEBBUKRE ?(A—BFHARB) ZEFAARO)
—_BAATFARRD)=ZEF¥HA AR

(D)290. KB MK BETHEERER - EH KB ZEBIERERSE
BE REFRBZEREIEMRENEKEINF - EFER
BER : (A)10 MRUA(B)10 MU ()15 WL E(D)20 #
ME

(O30 B KRR K ERI IR ER FIB—RRRSREMELR? (A)
Eft#ERE B)BENENEY OFEFERDE D)EE
B5EE

(O31.BBHUKR B TRETMESER - T3QELERE? (AR
BRENAS/NRMBZKEERESRE 1.5 5 EZKE(B)
KEBFRBREBALHESE®S 1 /N\RERKRZBSH(C) B
ZAERBHITEREGDR  BEZEREIEER 0.28 MPa
ZIRED)BHEZAERBRHATEREGER - BOFKE 24 /)
- REmEERE 0.1MPa AT

(A2 FHAREAAFEABERZPREEE - KPOLFR
WEFr - AERE N TEEMZEZRE? (A S
Kegth (B)KFEm Kt (C)RARmKRRE (D)FZHE KA
%

(O3B FHSHEMEREFT - BUKBRUEZERER - BUKIREKNR
E X 2RRKERBR Y ARUA - BREZEZER - AS
BREREY - T3 XY [@&FLER ? (A)X=45Y=30 (B)X=45"
Y=45 (C)X=90 - Y=30 (D)X=90 - Y=45

(B)34.E XD R — S IR 2 BB NS 73 N 282 KR
% B EHEEFEFZE0EENNHERB NITE?
(A)18 ~fr/7E (B)27 nFir/7mE (O36 AFT/7iE
(D45 A/t

(B)3SIBEMZBREREY - HEZEERUKIRAE - ERME K IKIE
MNEEAER  ZRNARREER’ - BAEE FITES R
(AR E R B B) M EEEZEUEC)RBEIRER
(D)RPHEETH

(D)36.MENMBEREZRH K ER I E TR - BN ZERI%9 300 cc
B BRENGE  MAZWEE ABC LK) - HEERA T
EE? (ABEe B)Xe Oxe (D)mie

O37 RInEREEMINENRM ? (A)ZE(B)ENE(C)FFE(D)
513

(O38BANEKBZERE - WERIE: (A)RRRDVZEF (B)IA
ARZEM (OQEREAEZERSMH D)BEERZRZE
Ffr

-~

(B)39. FEIBRAE A HBA RN XKIEE 7 RSN FA B K& 2 At -

&R ? (A)RERE N KERAR R L KRELER
RABCEERE - B E PR EEE LE KR (B) B B /K18
BRERAS0 AALUECORMBAENKERER25mm Y
EECE(D)[ER 1 B RE LAMY ZABC AR 15 5% (8 2 220 28
(A)A0.fRIF K 28 FRIBK ZE B SR O] B E R E - RIgszin (78 KBC &2
B )ERNAZTBZRERDT ? (A)MEIN  ZRE(B)MK

# - A'eO)REain - XEe D)k _SEiR - mie

(AALIKIE TRXBRIEE | TS  EPEXBZERES)
BLERS - EEBAREKE? (A)18kgLILE (B)28kg 1L
£ (C)38 kg LA E(D)48 kg MUk

B)42. ALK 2 22 BHET SR - H— R E 2 I
SIBMEVEASZA ? (A0S HiE B)L HE (O35 %
& (D)7 HiE

(B)43 AKX BEB F IR R A IEEEME - CEAKBEBEBRR
FEFEGEEAEHERAS  BRESREIRALS
AFEA - HWEEEED % (H ) BEHE ? (A)14 H(B)30
H(C)45 AD)7 H

QA4 ETEURIE N XER G AR URER  YRELES
SEREEESZ /DR L ? (A)60 #(B)30 #(C)20 #
(D)15 #

(D45 G LT REES L - ASREBEREET ? (A)2%
(B)4% (C)10% (D)20%

Q6. nHEEMYMESRE 2R XREREKE 8% - —&1b
TRSLEZ R ER B - BB T 3AE ? (A)FE—TEEXEE (B)
FE_ERKERE (OF=TERXRE D)FBNERXRRE

(D)A7KBREKE BEHAAKBEESRE - REERAEKESR
FRESRFR FEfRERE e XRMRaERZ
BXFHTER ? (A)RAERB)IEEROBEERD)E
S1ER

Q48 _ | LB KRB ZRE  HERNEEMZVESN?
(A)32.5kg/cm? (B)35.5kg/cm? (C)37.5kg/cm?
(D)45kg/cm?

(D)A9. A B R = IMEIE IS FT 2 2 MUK R B EE A
EITIER - BEAB 2S8R G24 AIBUKIEEE (157 )
BT s AR BEE B B E 2/ Lk ? (A)1.0 I/min m? (B)1.2
I/min m? (C)1.75 I/min m? (D)2.0 I/min m?

(B)SORBBEMH A2 — SR KERE  EREEEEME
UHEE—EH 2 KTEBREESDARMUT ? (A10 AR
(B)15 AR (C)20 AR (D)25 AR -

(D)S1.AHBIE MR KR ES RS EIRIE R EEERE -
HEEAREETRSKEZ A B E - BIEB HiE
% B2EMNELRREAEEH - TFHIA - B UBEE?
(A)A=1.2 - B=5(B)A=14 B=3(C)A=14 B=5(D)A=15"
B=3

(B)52. R —SEBK IIESH HREYINARE 4 ERINEHE
AEKEREEVERZ/D ? (A)14 I/ ARB)21 IIHA
R(C)28 115 AR(D)42 3175 AR

(Q)53.EMm KR BFRENFEXEESFERBEUERESR - T
FIEIER ? AERHRERESETIEE B)FEENERE
BFENE (QOBBENGEHELHS D)BEENEHEERR
B

(B)S4 KB BISFTEM L2 REGIE RBMELEE - SBEEMKR
BREXNREFANEBE RS ANEREBRA_E®L
HHERASE (ANEHE X AAME - ZSEHERE Y kg
PIE ) BIREEEEEME mRESEREES - IbE X
Y 5%/ ? (AX=0.5 - Y=0.27 (B)X=1 - Y=0.6 (C)X=2 -
Y=12 (D)X=3 - Y=138

(A)55. FEIEIE B — AR K REISET ? (A8t IR EE 700 E75
ARZAHBRYBEIEST B)ARBRYBHSESH
SERABIARBRYB—MEBSH (QRERRER |
BE 3 FAARZALBRYREIMERISFT (D)B1EHR
1 100 EHARZ AR BB RERNEESH



- WM"‘M]BHEHTJ&%iEElﬁuiﬁéﬁ“‘§$ % o O 48 (5 R 2 SE B
EREME - REEHEAMLE?

S‘%%Té
TH_+=18
(—)BIKEE(ZR AR - RIBERY) -
Z)HB R —ERRARE -
)ﬁf%ﬁﬁﬁiﬂ“%ﬁ W FRACRKIENEES) -
ViR PR
Ve “*”téﬂ%"
(OB KEBCHLER - SRR ENBEE) -
)
)&
)
)

—_~ o~~~

m
i

(LB AE=BRERAE -

(}\ E‘E/ﬁ]ni1ﬁ

(V)M AEAR -

(T)MIFAELR -

(t—)ET&EEbE -

(TI)KFEIREER -

(+=)BARIERR(EKIEER) -

(TI)ERIRR -

(ThEZEERBRSERIEMFEES) -

(TNEER

(—l"t)E,HﬁfJﬁ,:'afﬁ’fﬁ%D%% °

(@A EE=

(+7L)B‘é&ﬂ$$*iﬁ“

(CHpE&RE -

(CHESEFEXEE -

(CD)BEE -

(C)HEBFAE - BER - 5IHA T
RERE | REU EMEE
BERB R ZIHF -

BHGFEhZERE
HBEA - TAKRKE - BAE

3.EERETRKKIBER - FRRENHRERD T -
(N EEHRRTHRETITFR BRI Z2RBERERBN T
ZARPTAEAL - AKKR B A R LB EAVIREURZS] - 1
A K SARR RSN - ZBIA BT R AR ERBLZ T RKE
K KB RBIE -
(D)EET S MREEKAVRRET -
(J\)EcaagaTE B AR | 3R RIRT A 77 AR E P 38 R AV BRAR
AT EEAEST G CAIFTE] ERMERERK -
(N)EE&LR - MR ARERE A E T -
(DEFBMRERT XA RIRG  RKITHR RS BEREEFM-
ERFERNEFTES THEARACIRE( BR HEEN
MEBEZSK ) B ERBIZN iR st AV RERT G DU M RERR 5T 3R
55 B ExEMESRERNMEENRTRER -

= E-PKIBEEEY - HEER 30mx20m - BIEE#HKER
Fha& - BlRTF5IRRE ?
(M)REREREEEKE - EEXHEE
MRZEHRERBKEHES D ?
(D)RE—MRRBENHUKEE - FEEXBREN - FUESKE
iE - EREKBEHESD ?

HRIRERE - &

— - YRS 2 MIRIVEE R R AR - MO ARG ERF
FREEI-EXEMBSRERANMLEETRE - SRAZEM
FRRRM ?

B
(—) B FE UK BER S AT R<2.6m -
121 30m 125 5 R0 BRIKER |
30 20
N = X =7x6=42 -
J3x2.6 32x2.6
220 20m 2 E AR BB EBIKER
_ 2030 o0,
J3x2.6 32x2.6
(2)— 3 2 FE BB K BERS S 4T R<2.3m -
_FA_ 30x20 _ 600 _
Ay 2x2.3

‘P_TI - BIMERREZERRERBL ?

S
RHEUBHSUTHERRER  EREREBERENT
(M)EEMRES N ST ERR T VEEEREIAEEYER
BN EREZER  ABIHABTIER : FRERHGE -
EEMSSYE - TAYNMIE - EBREASYE - AHRE - BERE
EE  FE (GHE) N4E  BRYNBEBERES « BEYY
BEM AL EEERTRTREREER D -
(OENIZZEE  CAEXKZZMENEESMLE - IAEHE
LEEEBNBREESRE  —ROXKZEFEBEERT
SIIEE -
1BFREEYARER BEIUAEBABNERZTE - F158
AAEXKMERNABBTHERERKE -
QIREHMELZSE  BXKERNMYBREERE -
JIRHEBEYISENEE -
418 K KU R B K B M IR IB PSS A & 28
ZA -
(D)EESMARETEE . AT ETHESNIESTMNRET - WA
1E R — BB P AR E M 2 3 B AZ 8838 5 o] DU AR K SERh#E A

EIRBIER — 2=

AARELENIER - ELIFEAMZERRHEAEREAIRETBIR -

(M)BERMAEEK KK ZZFhEMAEE KT UIZE — @i IR
B 2 EHENSE - HoANEERENTEAEELE
KXERHNAR  HEESWIEBEA MITIA
1EMZEEKR  BUE  RESM  ERES -
2IFEMZEER  YEERISIIA - KIBHESE - ERIEE - K

BRBEURGETEE -

(B)BRAXKBRAEEIKKFMEREREAR : KK IB R
ZEBREBREIKKNBREAZUTN =R
LABATIREG AR L O RERERKKIBIER | RAKBIENEY

BT -
2 FE I BERYK K]
XA -

FIEPERLRTAOKKIBIER A AR

B

() ABEAT="BR & - BHEEY—1EIMEZE 5 2K F R
EN+ARMT -

(OEFHKBOESFFAS _MAATE £ 0.25MPa )l £
HKEEBSEB="BATAAHMUL -

(S)EIVERABMUE - AEEREE—HAAR - WABER
HWESBHANAR - FFRTE ME - EKEEEBEUEASERI
HEH=AR- 7J<4:IE$ S INEEER ) - FERYE 20m (A - LIRBER
ARERKRA@OREESE -

(MREAARESBERNMR KSR - RS FNIIHRE :
1KFHEEBRHARE KT REF Z2RE faR_ Al

HEAREBEERN\FAARME -
2HEBPEMASIRE Z KERTE

M-
3SFHEARENBRAT=2BERE_TARKE_IE - O+

NEM FEHIEZEMAEE T —BRE R EEREE T -

(B)ZEINER=ARMUA  RIFEE AR ERY R ERETA
WHEHMARRESRE - 2B T -

NKERE: FEE_Eéﬂ‘/EWEﬁHH—JﬁﬂUK +oEZKEM -

(E)INEREKSE
1.%7]*%@ :

NEESE = = H B 7K EE I8 R K B8 + e B R IR B 2 7K B8 + 25
(5TEEMN : AR ).
2B HKFE :
NE RN =BBAK B ERIBRIKIE + BL B EIEIBRIKIE +
E=+25 (STEE8A: AT/ FARD ).
3HBEE -
(LEREKE . —HRESIBENEAAME - EE258
HEAREEBRE SR MR8 -
(2 )%}ﬁi\}a—& = HBRKFEEERIE R KEE + e B ERB LK
BE+RE+ 25(FTEEM . AR) -

BEKAL

SFE_+THAH



A -—RIBZEREZEEZTREEBER - ZEMH _SCWE KR
#RhE - REEBEX _SEHREXREZBRAE ? BB
SEKEXREZ "BERREZZREF - BMAETIHER
B? XEAEFERESSZERD ? S{RAEZ ?

i

(MREEER S LhEXRE B
LIERRELEURE | —SHEREERZIEGRE &
0FR S bik 2 B 300psi - BRBER-18°C -
21Kg/cm’ BIREE SR AERE#ZE -18°C~-20°C
WEPEAHTE 19 ~ 23 Kg/cm? »
2FELBU NIV AR - EEERA 1.5 ME 191
T, EBEXA1IMEL14 T -
3HEBNBREAERS - BERARD

(LERTFE CNS4626 MEZEEMENEEREFL L8E -

BisEs S aEe -
aBEXEEREY Sch 80 LI E -
b EEEEAEYE Sch 40 LI E -
QIRFEMERER - BERFS CNS5127 REZREEE
SRBESNEERSM FREE -
a. BB BEME 165 kg /ecm? L 5% 16.5 MPa Lk
b {5 EE =, AE it & 37.5 kg / em? L 5% 3.75MPa BLE -
(3) e 5 1R B R 4 2 T B
a. BB BEME 165 kg /ecm? L 5% 16.5 MPa L E
b.{& EE =, AE it & 37.5kg /em? Ll 5% 3.75MPa L E -
CTEERIREE -
(D)ERREDHBSHEGS
LGES% | DS HEREEE - M THiER 2 EAR - ES
HERZ2ES  ERANRAIREIEHEERES -
QA BREBSEE T IEEENEEASE - B

BEIER - i
ggg%mz W RR BN (£ )
25 kgf/cm? L REIEEE S
23 kgf/cm2 BH EHER
22 kgf/cm? 2R RLED
21 kgf/ cm” RREELL
19 kgf/cm’ B NEER
3EREIR
1%z - BORZARE  BFERsEREFEARH
E#TT -

QREE BURZER BARZFERER MR ZUE -

ATEUCPR -
3B EEE— BT FAARME -
E)EIMEFEFATE FIIREZ — !
LEFRRTE  EEEELFAARME - Ke—BFA R
E o
2fEFAREERYmETEE—BEUL - BERERMIEN
SPKEDmE - AELR -
(MZARESFEIMEB BT RIERZ R REISRE -
BREREFSABAHRCRYMASIIKEYRE - FHEILR -
(B)E_BREHFT -
(7N)Z ANNRIE R 2 58 = 0 K R 235 P -

N BUKBEZ R E - BESEEMSREEYT  EFMLERE?

B
()RR K EE -
1LERLEER -
2/RFBEZE[ ;K 30cm ; T 45cm -
(Z)Z B HIKER -
1.2 EATCBIKEE 2 B KR RN B (1FEMIKRIER ) T
7 EEBEE=T27MUT -
2EBANBUKBEEENRE TR - EKREREZEEETAS
PUF - BRI RIEHR ZBBERA AT -
3.REABUKEEEE TR - WFALUESN+2A 9 U EZ B EM
BERERITER RERIEE - BRI ELEISE
BEE—EN\TAUTE - FELR -
A4 FERZEARNBEKE -  BRESERY 2 EE8RA—87_1t24
N ZEEEERY TS - TRER
SAIEEEVBUKIERRER (158 ) ZEE - #+AARUT -
6.fAIEE BV BKBEEA R TEAR SR 2B - T+ ADRLT -
7 QIEERVE UK BEEKAR N MK FEARN+RAADA - RIFE
=@ - AEEERY -
8.17KEE - HiE/KAREARIERIER 2 EEE BB =+ A0k -
K TF3REREFHER
(LFpEREFERAEBEVR - BESE=TAS L -
(2)BpER KR 2 FEBE - E=T AU -
OBRBARNBUKIERAIEARR - KTREE .

Elgns , 75BlE | 100 0E .
pmssren| 0T | oowr | waomy [ POHE
BAEBLR
> 14 1 29 I3
EERT(A%) 0 9T AT 9T

U~ R ERRAES - RO EERE?

AN AHERYRZRE  RENEBSAEEDE #7215
st RYImATEMEERIEZHE - EEHRERERPIX
*OERRRT " —ARIRCKREISFR , 2 8E - R T S5S
FEMRE2RBRERE ) MREZ " —RIBKEE ISR, ?

B
—AE K EEISET - IR AR BRYRESATE MIREZ—&
() AHBRYMEESIS —RERSHAFE NIREZ— !
1LABMIREEE B TFAARMERG—TFAAR -
2R BREEZEETETHEU LR —AF - BEES
—BRHERYmZRKER BRMESE  HKRES - $
“BoHdekye g Ei B & ShBRAHE
Y m 2 R R - RS ERIXEYm - HIRER
EXRERRX—BEE - AELR -

SAERMRE —FRE - MEIFERELR K~ HBNEs0HE
KEFEGH - BRESHXMYMABNEARBR Y m-
HEFRERRREE—BEE - AEIR -

OERREFBAFTE FMIREZ— :

1L—ERZEYLS -

2REELAHERYmEEEENETEMN R —BLAHE -
BREFS—E/HBHRYmZEKESR  BRKEE - Bk
BE B2 RAHGRYRZNE  #  Bh  & $h
BRHBRYRZERES HEESYASPKHImE

B

()X B RIBERES A TIRE
LR TFEIC)REZ RS - fk+ _EMER R - FEH%

RREEEET -
2FER(EELFR)H  BARE 1%EUT - 5520
s

3FABIRNES - ZMAEAENRRERS -

(D)FEiEMA CNS 12242 (R4t s BEaieses ) Y EEHAE
RomXeBEZMEBRAREERRAEDIRERI)  BRR
CNS 11176 [ Z& 1t - SERRBRENSHXRBABBBE
SEBRWIER) S1T%  REFHRE  BZEARETEYTS
TAME :
1.FABEERF CNS4008 (&R ) CNS 11073 ($RME

£ BR ) CNS10442 (SRS EHE) SEEHME
RS 8 E R AR B -

2ER SRR EE_ SR IEANERE RS
ERAEEMELL 250kgf/cm? B ; BREME - BLISERZ
BRMBBMERRES - 1T 5 DEZKERR - F5
B AEER RARRE ST -

3HERZM AR CANIERES 40°CH 2 AEEHAE
£ERH - DULREENMNE 5 HESRE - BRSERS
S EEE BT -

AMERBLRR -



